
EsEményEk, bEszámolók

nagyon változatosak voltak, mind az 
angol nyelvtani ismeretek elsajátítására, 
mind pedig a szókincs fejlesztésére 
nagy hangsúlyt fektettek. 

A hallás utáni szövegértés fejlődését 
elősegítette a legkülönbözőbb kiejtése-
ket felsorakoztató nemzetközi csapat. 
Az írek a hétköznapi életben lágy 
hangzású, de külföldi számára nehezen 
érthető akcentussal beszélik az angolt. 
Ez a kurzuson nem jelentett problémát, 
mert a tanárok nagyon odafigyeltek az 
érthető kiejtésre. 

Az ír kultúra délutáni előadásain ké-
pet kaphattunk arról, mit tartanak ma-
gukról legfontosabbnak az írek (törté-
nelem, irodalom, zene, kulturális és 
természeti értékek)� 

Az intézmény a hivatalos órákon kí-
vül változatos szabadidős programokat 
is szervezett: részt vehettünk rövid vá-
rosnézésen, ír tánctanuláson a helyi tó 
(Lough) partján, a Midleton Distillery 
whiskeygyár látogatásán, és megmutat-
ták a közeli Killarney Nemzeti Park né-
hány gyönyörű részletét is. 

A tanfolyam keretében és azon kívül 
is lehetőségünk nyílt az ír kultúra meg-
ismerésére. Írország varázslatos, Cork 
városa ezen belül is különleges. A cor-
kiak városukat az „igazi fővárosnak” 
tartják, amelyre nagyon büszkék. Saját 

meghatározásuk szerint Írország Cork-
ból és nem Corkból áll. 

A város és környékének építészete 
egyszerre változatos és mégis igen har-
monikus: a kertvárosias részeken a szi-
getországi filmekből ismerős, jellegzetes 
egyszintes, festett ajtós sorházak burján-
zó zölddel körbevett elegyét a belváros 
felé többszintes, gyakran faportálés épü-
letek hangulatos sora váltja, modernebb 
stílusú épületekkel tarkítva. A város kör-
nyékén tett kirándulásaink alkalmával 
megcsodálhattuk a gyakori és bőséges 
esőzések hatására kialakult smaragdzöld 
gyepet, hatalmas faóriásokat és a tenger-
part változatos élővilágát. 

Az Erasmus+ keretében tett, egyhe-
tes ír tanfolyam sokrétű tanulmányút 
volt számunkra. Fejleszthettük az an-
goltudásunkat, emellett megismerked-
hettünk e különleges ország kultúrájá-
val. Kapcsolatokat építhettünk más or-
szágok egyetemeinek munkatársaival, 
nyitottságot tanultunk, megtapasztal-
hattuk a valódi „multikulti” hangulatát. 

Az Erasmus+ program Magyarorszá-
gon lezárult, de a nemrég indult Pan-
nónia Ösztöndíjprogram hasonló lehe-
tőségeket fog biztosítani hallgatók, ok-
tatók és egyetemi munkatársak számára.
Csiszár Ágnes, Korda Éva, Sági Éva

Soproni Egyetem

Egy Erasmus+ angol nyelvtanfolyam tapasztalatai

Írországban jártak a Soproni Egyetem 
munkatársai

Kirándulás a Killarney Nemzeti Parkban (Fotó: Csillik Olga)

A cél elérését dolgozói nyelvtanfolya-
mok indításával is segítik, de lehető-
séget biztosítanak anyanyelvi környe-
zetben való nyelvtanulásra is, különbö-
ző nemzetközi programokon keresztül. 
Ezek egyike volt az Erasmus+ prog-
ram, melyen e beszámoló szerzői is 
részt vettek� 

Az Erasmus+ programot kimondot-
tan az egyetemek oktatói és munkatár-
sai vehették igénybe, nyelvtanulás és 
szakmai tapasztalatcsere céljából. Az 
egyetem által biztosított Erasmus+ ke-
retből a jelentkezők támogatást igényel-
hettek, amely a kurzus és a szállás díját, 
valamint az utazási költségeket is fedez-
te. Az általunk választott egyhetes kur-
zust az írországi Cork English College 
(CEC) szervezte, mely nagy tapasztalat-
tal rendelkezik külföldiek angol nyelv-
oktatása terén. 

A jelentkezés a kiválasztott oktatási 
intézmény kapcsolattartóján keresztül 
történt. Az iskolában az Erasmus+ prog-
ram keretében egyhetes tanfolyamra ér-
kező jelentkezőket folyamatban lévő 
csoportokba integrálják, előzetesen on-
line felmért nyelvtudásuknak megfele-
lően. Ha később kiderül, hogy a tényle-
ges nyelvtudás erősebb vagy gyengébb 
a besorolásnál, akkor van lehetőség a 
különböző szintű csoportok közötti át-
járásra. 

Az általunk választott kurzus napi 
négy óra általános angol nyelvi órákból 
állt, melyeket heti három alkalommal 
további két-két órás ír kultúra tanfo-
lyam követett. A tanórák 60 percesek 
voltak, melyeket két tanórát összevon-
va, minden percet aktívan kihasználva 
tartottak meg� 

Az eredményes nyelvtanulást jelen-
tősen elősegítette a kis létszámú cso-
portokban interaktív módon – minden 
résztvevő bevonásával – zajló oktatás. 
A tanórák módszertani szempontból 

A Soproni Egyetem stratégiai céljai között kiemelt helyen szere-
pel az egyetem nemzetközi láthatóságának fokozása, mely az 
oktatásra éppúgy vonatkozik, mint a kutatásra. Ennek látványos 
eredménye, hogy egyre több angol nyelvű kurzus, illetve képzés 
indul, és évről évre nő a nálunk tanuló külföldiek száma. Emel-
lett dinamikusan fejlődik az egyetem nemzetközi kutatói kap-
csolathálója is. Éppen ezért elengedhetetlen, hogy az egyetem 
munkatársai megfelelő szinten beszéljenek idegen nyelveket. 
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Az Országos Erdészeti Egyesület és az Év Fája Kuratórium 
2013 óta minden évben, így idén immár tizenkettedik alka-
lommal teszi lehetővé, hogy az egyesület által működtetett 
weboldalon, az Év fája tematikus honlapon (www.azevfaja.hu) 
szavazzanak az év fájára egyesületi tagtársaink, erdész kol-
légáink és mindenki más, aki érdeklődik az erdők és a fák vi-
lága iránt. Idén, az október eleji Erdők Hete programsoroza-
tot követően, a hónap végén indított online voksoláson, az év  
fája szavazással a 2025. esztendő fafaját választhatják meg 
a résztvevők.
A hazai őshonos fafajokra figyelmet felhívó egyesületi moz-
galom kuratóriumának döntése alapján 2024. október 29. és 
november 20. között, több mint három héten keresztül lehet 
az alább részletezett három fafaj közül választani.
A szavazásra az Év fája honlapon nyílik lehetőség minden 
egyéni felhasználó részére egyszeri alkalommal, egy adott 
fafajra. Ugyanezen a felületen tekinthető meg a szavazás 
naprakész állása is, melyet idéntől kezdve, a szavazás folya-
matának izgalmasabbá tétele miatt, november 15-től az 
eredmény kihirdetéséig nem lehet majd látni. Aktuális infor-
mációk a szavazásról az OEE Facebook oldalán is folyamato-
san elérhetőek.
A szavazás online rendszerébe biztonsági alkalmazásokat is 
beépítettünk, így kérjük a szavazókat, hogy tartsák be az in-
ternetes szavazások íratlan és az IT biztonság írott szabálya-
it. Az érvénytelen szavazatokat töröljük.
A szavazás végeredményét az Országos Erdészeti Egyesület 
honlapján és a közösségi oldalán adjuk közre.

Jó voksolást kívánunk!
Orzságos Erdészeti Egyesület – Év Fája Kuratórium

A húsvéti barkát részben ez a faj 
szolgáltatja, fatermetű egyedei 
viszont ritkaságszámba mennek, 
mivel évszázadokon keresztül 
gyomfának tekintették, s ma is 
igyekeznek felverődő egyedeit 
visszaszorítani. Egyetlen fűzfa-
junk, amely többletvíz nélkül él, 
az Alföldön kimondottan ritka.

Kecskefűz 
(Salix caprea)

Rezgő nyár 
(Populus tremula)

Korai juhar  
(Acer platanoides)

Szavazzon az Év fájára! 
Válassza meg a 2025. esztendő fafaját!

Hegy- és dombvidékeink jellemző pio-
nír fafaja, fontos szerepe van az ero-
dált, lepusztult talajok újraerdősülésé-
ben. Tarra vágott területeken tömege-
sen verődhet fel, ezért igyekeznek 
visszaszorítani. Elegáns megjelenésé-
vel növeli erdeink esztétikai értékét, 
számos faj kötődik hozzá.

(Fotók: Korda Márton/SoE EMK)

A hegy- és dombvidékek üde 
erdeinek elegyfája, lombfaka-
dás előtti, korai virágzása árul-
ja el jelenlétét. Alföldi terüle-
teinken – a településekről ki-
szabadulva – beköltözik az alsó 
lombszint nélküli természet-
szerű állományokba, s árnyaló 
szintet alakít ki. Számos fajtá-
ját alkalmazzák a kertészek.
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